

2008 至 2011 年度油尖旺區議會

強烈要求警方改善大角咀及海泓區治安

背景

大角咀及海泓區治安問題惡化，繼早前櫻桃街公園兩度發生搶劫夜歸人士案件外，多位區內街坊向我們表示大角咀區多個公園(南昌公園、通州街公園及樂群街公園)及屋苑(港灣豪庭及亮賢居)一帶常有道友流連及聚集，對居民出入構成心理威脅，市民亦憂慮治安會進一步惡化。據了解，南昌公園內多次發現已使用過的針筒，而市民亦反映在詩歌舞街、南昌、通州及樂群公園中亦發現有道友以針筒注射白粉及到處流連，希望有關部門加強關注及巡視。

提問及建議

1. 有居民指出，不少道友經常於大角咀港灣豪庭、亮賢居附近徘徊，居民出入受到心理困擾；另外亦有不少道友經常於南昌、通州街及樂群街公園及詩歌舞街橫街(世界龍岡學校劉皇發中學旁)一帶出沒，以針筒注射白粉及到處流連，影響區內居民人身安全及整體治安，請問警方如何處理？
2. 市民反映南昌公園內多次發現已用過之針筒，對公園使用者構成威脅，請問康文署會如何處理有關問題？
3. 有指美沙酮中心惹來道友聚集。長遠而言，搬遷美沙酮中心相信能舒緩區內道友聚集問題，請問警方及其他有關部門會否考慮及支持有關建議？
4. 我們強烈要求警方在大角咀區及海泓區加強巡邏，在晚上及深宵時段亦需加強路面巡邏，並密切監察大角咀區各公園有否發展成爲毒品交易之集散地及關注道友聚集問題。

文件提呈

請衛生署、康文署、食環署及警務署代表出席解答。文件提呈 2010 年 8 月 26 日油尖旺區議會會議討論。

提呈人: 蔡少峰、鍾港武

2010 年 7 月 28 日